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V  sobotu 28. února se mramorový 
sál vsetínského zámku stal dějištěm slav-
nostního oceňování nejlepších hasičských 
sportovců okresu Vsetín. Mezi oceněnými 
sportovci byli také členové SDH Veselá, 
kteří dělají skvělé jméno naší obci.

Obrovské uznání patří Lucii Bůbelové, 
která obdržela záslužnou medaili OSH 
Vsetín III. stupně. Lucka se disciplíně TFA 
věnuje již 10 let 
a  její meziná-
rodní úspěchy 
jsou neuvěřitel-
né – od stříbra 
v  Portugalsku v 
roce 2022 přes 
bronz v  Saúd-
ské Arábii v roce 
2024 až po ne-
dávnou medai-
lovou nadílku 
ze světových 
hasičských a  policejních her v  americké 
Alabamě (včetně zlata v týmech a stříbra 
ve vrhu koulí). K  tomu Lucka pravidelně 
sbírá první místa v  domácích závodech, 
jako jsou Napajedla či Bojkovice.

Dalším oceněným byl Petr Vaculín, 
světový rekordman v  požárním útoku 
a dlouholetý reprezentant HZS Zlínského 
kraje. Petr je pro nás symbolem špičkové 
sportovní kvality, přičemž i přes svou pro-
fesionální kariéru zůstává věrný našemu 
sboru.

Nezapomínáme ani na budoucnost. 
Náš sbor SDH Veselá získal ocenění za 
dlouhodobě úspěšnou práci s  mládeží. 
Klíčovou osobností v  této oblasti je Vla-
dislav Šuvada, který převzal medaili za 
rozvoj práce s mládeží. Vláďa je v našem 
okrese uznávanou autoritou, která se 
zasloužila o  mimořádné výsledky našich 
dětí. A  právě za dlouhodobě úspěšnou 

výchovu mladé 
hasičské ge-
nerace a  práci 
s  mládeží dostal 
ocenění také náš 
sbor jako celek.

S l a v n o s t n í 
atmosféru dne 
podtrhla přítom-
nost senátora 
Jiřího Čunka a ře-
ditele ÚO Vsetín, 
plukovníka Zdeň-

ka Huba. Jsme rádi, že je o našich členech 
slyšet a že jejich tvrdá práce přináší ovo-
ce. Všem oceněným gratulujeme a děku-
jeme za příkladnou reprezentaci.

Tato ocenění jsou pro nás o to cenněj-
ší, že v okrese Vsetín čítá hasičská základ-
na přes 6 500 členů,  z čehož celou třetinu 
tvoří právě mladí hasiči. Je vidět, že v tak-
to silné konkurenci má hasičský sport ve 
Veselé hluboké kořeny a tradici, na kte-
rou můžeme být právem hrdí.

Z. Mikulenka

Ocenění pro SDH Veselá na vsetínském zámku

Vážení spoluobčané,
až po uzávěrce tohoto čísla Zašov-

ských novin proběhlo hodnocení ar-
chitektonických návrhů budovy a okolí 
nového Zdravotního střediska v centru 
obce. Soutěže se zúčastnilo celkem 
dvacet devět architektonických studií. 
Až na jednoho všichni zaslali vizuali-
zace svých projektů na dvou tabulích 
o rozměru 70 x 100 cm. Takové množ-
ství panelů jsme mohli vedle sebe se-
řadit jen v sále KD, a tak právě zde pro-
běhlo první kolo hodnocení. Pětičlenná 
porota, dva přizvaní odborníci i  jeden 
náhradník (tito bez hlasovacího práva) 
strávili nad hodnocením téměř deset 
hodin. Rozhodování to bylo náročné 
a  zodpovědné. Bezesporu, snad až na 
drobné výjimky, se jednalo o  velmi 
kvalitní práce. Některé projekty si jsou 
sice v určitých rysech podobné, to se ale 
u  takového množství návrhů se stej-
ným zadáním dá očekávat. Přijďte se 
ale přesvědčit sami. Ve středu 15. dubna 
od 16 hodin v kulturním domě bude je-
dinečná a možná taky jediná příležitost 
zhlédnout nejen vítězný a  dalších pět 
oceněných projektů, ale vůbec všech-
ny návrhy včetně komentářů porotců 
k  jejich kvalitě. Přítomni budou také 
zástupci komise, a pokud to vyjde, tak 
i  autor vítězného návrhu. Na viděnou 
se těší 

Jiljí Kubrický

SLOVO ÚVODEM
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Práce na rekonstrukci křižovatky nabraly na obrátkách

Díky jarnímu počasí panuje podél silnice I/35 v  naší obci 
čilý stavební ruch. Zúžení hlavní cesty na dva třímetrové pruhy 
vede k  přirozenému zpomalení dopravy. I  když v  dobách špič-
ky se stejně přes Zašovou nedá jet jinak než krokem. Drobný 
skluz v  harmonogramu prací se realizační firmě daří stahovat. 
Proběhly práce na odstranění původní železniční trati a správa 
železnic si nechala odvézt už i původní železniční most. Údajně 
jej pro kvalitní a historicky ceněnou řemeslnou práci použijí na 
jiném místě republiky. Celorepublikově známé radary už byly 
také odstraněny, protože v obci budou po dokončení prací dvě 
světelné křižovatky na krátkém úseku, nebudou se k nám tedy 
už vracet. Město Valašské Meziříčí je ale velmi pravděpodobně 
použije na jiném místě v rámci své působnosti. Vyplatí se tedy 
nejvyšší povolenou rychlost dodržovat vždy a všude. V sobotu 9. 
května dojde k úplné uzavírce silnice I/35. Objízdná trasa v tento 
den povede po místních komunikacích naší obce. Od křižovatky 
u Stříteže a u Veselé. Komplikovaný je nyní především výjezd od 
Veselé a  odbočení do ní, a  to především ve směru od Rožnova 
pod Radhoštěm. Řešíme ještě se zhotovitelem, zda nezvýšit 
bezpečnost v  této křižovatce nějakým dočasným dopravním 
omezením, zatím ale bez výsledku. Čekají nás ještě minimálně 
dva měsíce, kdy budou muset chodci přecházet hlavní cestu 
bezpečně pouze na přechodu u autobusové zastávky na Rožnov. 
Také vjezd a výjezd z obce bude po tuto dobu po dočasné komu-
nikaci, která už také funguje. Jak jsem psal na začátku článku, 
práce se rozeběhly a stavba roste před očima, snad to tak bude 
i nadále a bez větších komplikací.

Rekonstrukce kláštera

Na klášterní budově panuje rovněž vysoké pracovní nasa-
zení. Firma pracuje na výměně střešní krytiny. Starý výtah je 
vybouraný a spolu s ním většina nevhodných vestaveb. V interi-
éru se již natahuje vodovodní potrubí, rozkopaný je rajský dvůr, 
kde se bude pokládat nová dešťová kanalizace. NPÚ odsouhla-
sil okna i vnitřní dveře, a tyto jsou zadány do výroby. Pracovníci 
památkového úřadu objevili při stavebních pracích v  přízemí 
další kamenný portál, jehož renovace bude předmětem další 
etapy. Jiný kamenný portál u vstupu z patra kláštera na věž kos-

tela bude opatřen dveřmi tak, aby se v budoucnu dalo tohoto za 
komunismu zazděného otvoru příležitostně využívat. Všechny 
práce, jak vidíte, probíhají za pečlivého dohledu památkářů a ar-
cheologa, ale ani při vybourání zazděných otvorů ani v  hlubo-
kých výkopech pro kanalizaci se bohužel žádný džbán plný zlata 
nenašel. Připravujeme proto vyhlášení sbírky na opravu aspoň 
části fasády kláštera v  rajském dvoře, abychom využili lešení, 
které zde postavit je složité a finančně nákladné.    

Nová svodidla ve Veselé

Během března se nad křižovatkou u  dolní autobusové za-
stávky ve Veselé objevila nová silniční svodidla. ŘSZK je zde osa-
dila po několika letech a  navázala na stavbu svodidel obecních. 
V  minulosti zde byly betonové patníky s  ocelovými lany, které 
však již dávno dosloužily. Delší dobu chceme po správci krajských 
komunikací také výměnu nebo aspoň opravu zábradlí nad mos-
tem u  fotbalového hřiště. Toto bylo donedávna sice funkční, ale 
po nabourání a poničení jeho části v loňském roce je část ve velmi 
žalostném stavu. Věřím tedy, že v letošním roce dojde i na toto.

Opravy komunikací

Koncem března zahájí firma MOBIKO z  Valašského Meziříčí 
opravu komunikace nad klášterem. Tato cesta je jedna z nejvíce 
havarijních v celé naší obci. V rámci její rekonstrukce zde zbuduje-
me také dvě výhybny. V jarních měsících by měla stejná firma pro-
vést výměnu a doplnění asfaltového povrchu před novou dětskou 
skupinou, aby až dětská skupina zahájí provoz, se dalo již neru-
šeně parkovat na novém povrchu. Zima je snad za námi a obecní 
pracovníci seškrabují posypový štěrk tam, kde si to dříve nezame-
tou občané sami. Zametací vůz máme objednaný, je však potřeba 
nahrubo před ním štěrk sesbírat. 	 J. Kubrický

ZPRÁVY Z OBCE

Vodné ve Veselé
Žádáme odběratele vody ve Veselé, aby v  týdnu od 

13. 4. do 17. 4. zpřístupnili hlavní uzávěr vody ve svých 
domácnostech. 

V tomto týdnu bude probíhat odečet vody a kontrola 
neporušenosti plomb. Pokud nebudete moci v tento ter-
mín zpřístupnit hlavní uzávěr, obraťte se prosím na paní 
Janu Čaňovou, tel. 737 968 149. Cena za 1 m3 odebrané 
vody zůstává stejná, tedy 35,64 Kč včetně DPH.

E. Radílková
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Kdy se začne ve Skále?

Je častá otázka, kterou dostávám. Zatím bohužel nejsem 
schopný říct přesné datum. Vyhlášené výběrové řízení jsme mu-
seli zrušit pro množství dotazů. Nové probíhá, a  protože opět 
přichází dotazy, nejsme zatím schopni určit, kdy přesně bude 
ukončeno. Reálně by ale mohl být v  dubnu znám zhotovitel 
a práce tak zahájeny v květnu.

Jarní očista komunikací v měsíci dubnu

Během měsíce dubna budou v naší obci probíhat pravidelné 
zametací a čisticí práce místních komunikací, které každoročně 
zajišťují úklid po zimním období. Cílem je odstranit posypový 
materiál, prach a další nečistoty, aby byly silnice i chodníky bez-
pečné a upravené.

Prosba občanům − Neparkujte podél cest 
Aby mohly být práce provedeny kvalitně a  bez zbytečných 

komplikací, žádáme občany, aby v době čištění neparkovali svá 
vozidla podél komunikací, ale využívali pouze vyhrazená parko-
vací místa. Umožníte tím pracovníkům provést úklid efektivně 

a bez nutnosti vynechávat místa, která jsou kvůli zaparkovaným 
vozidlům nedostupná. 

O přesném termínu budete informováni 
Konkrétní termíny čištění jednotlivých úseků bu-

dou občanům včas oznámeny prostřednictvím ob-
vyklých informačních kanálů (obecní rozhlas, webo-
vé stránky, vývěska, SMS systém – dle možností obce). 
Stejné platí i pro obyvatele panelových domů, kteří budou rov-
něž předem informováni o termínech úklidu v jejich lokalitě. 

V. Těhan

Počet osob se slevami z poplatku za svoz odpadu

V  obci již druhým rokem funguje motivační systém, který 
umožňuje získat slevu z poplatku za svoz komunálního odpadu. 
Výše slevy se vypočítává na základě evidence hmotnosti jednot-
livých nádob na směsný komunální odpad a  také podle množ-
ství vytříděného odpadu z jednotlivých domácností.

Pro rok 2026 byl poplatek za svoz odpadu stanoven na 850 Kč.
Z této částky bylo možné odečíst až 150 Kč podle výše slevy 

vypočtené za rok 2025.
Dosažené slevy dle motivačního systému za rok 2025:
Výše dosažené slevy		  Počet osob
	 0 Kč	   		  185 
	 50 Kč	  		  937 
	 100 Kč	  		  932 
	 150 Kč			   1086
Z  uvedených údajů vyplývá, že přibližně 35 % obyvatel do-

sáhlo na maximální možnou slevu, zatímco zhruba 6 % nezíska-
lo slevu žádnou.

Upozorňujeme občany, že poplatek za svoz odpadu byl splat-
ný do 31. 3. 2026.	

G. Kociánová

Výpis usnesení ze schůze č. 74 Rady obce Zašová 
konané dne 11. 3. 2026 

74R/2.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje rozpočtové opatře-
ní č. 2/2026.

74R/2.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje poskytnutí mimo-
řádného finančního příspěvku ve výši 80 000 Kč pro Český svaz 
chovatelů ZO Zašová.

74R/2.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje navýšení finanč-
ních prostředků na dárkové balíčky pro jubilanty od 1. 3. 2026.

Provoz kompostárny a sběrného dvora

Od 1. 4. 2026 bude opět klasická provozní doba:
Pondělí 8–17 hod. (kompostárna, sběrný dvůr)
Úterý 8–16 hod. (pouze sběrný dvůr)
Středa 8–17 hod. (kompostárna, sběrný dvůr)
Čtvrtek 8–16 hod. (pouze sběrný dvůr)
Pátek 8–16 hod. (kompostárna, sběrný dvůr)
Sobota 8–11 hod. (kompostárna, sběrný dvůr)

Pozvánka ke kulatému stolu

Ve středu 15. dubna na 16 hodin si Vás jako každý rok 
dovoluji pozvat na setkání vedení obce s občany u kulatého 
stolu v sále Kulturního domu Zašová. Hlavním bodem pro-
gramu tentokrát bude představení architektonických ná-
vrhů nového zdravotního střediska. Celkem bylo na obec 
doručeno překvapivých 29 návrhů, což je číslo, s  kterým 
jsme nepočítali. Říkali jsme si, že když bude dobře, tak jich 
bude kolem deseti. Zájem architektů byl však ohromující. 
24. března zasedla komise, která ze všech návrhů vybrala tři 
nejlepší. Vy si však budete moci na 57 panelech o rozměrech 
cca 50 x 100 cm prohlédnout od 16. hodiny návrhy všechny. 
Dále asi od 17. hodiny bych Vás seznámil s aktualizací strate-
gického rozvojového dokumentu naší obce. Platnost tohoto 
klíčového plánu rozvoje Zašové a Veselé skončila a je potře-
ba zrekapitulovat,  co se podařilo dokončit, co je ještě před 
námi a co třeba dalšího budeme chtít výhledově zrealizovat. 
Na setkání se těší starosta, místostarosta a další zastupitelé. 

J. Kubrický
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74R/2.1.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje poskytnutí mi-
mořádné dotace ve výši 18 600 Kč na lyžařské závody spolku Ski 
Racing Beskydy z. s.

74R/2.1.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje finanční podporu 
ve výši 1 000 Kč na provoz dětské krizové služby Lince bezpečí, z. s.

74R/2.1.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje zprávu o výsled-
ku inventarizace Obce Zašová k 31. 12. 2025.

74R/3/2026 Rada obce Zašová schvaluje slevu ve výši 50 % 
z nájemného KD Zašová pro Mikroregion Vsetínsko na pořádání 
akce Den s medvědem Jurou.

74R/5.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje Nájemní smlouvy 
mezi Obcí Zašová, Zašová č. p. 36  a Základní uměleckou školou 
B-Art, o. p. s., Zašová 43, 756 51 Zašová, zastoupenou MgA. Mila-
dou Borovičkovou, ředitelkou školy. Předmětem nájmu je pro-
nájem nebytových prostor, které se nacházejí ve II. NP objektu 
bývalého kláštera  v obci Zašová o celkové výměře 304,24 m2.

74R/5.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o  zřízení 
věcného břemene mezi Obcí Zašová, se sídlem Zašová č. p. 36, 
GasNet, s. r. o., se sídlem Klíšská 940/96 Klíše, 400 01 Ústí nad La-
bem a Ing. Janem Macháčkem, bytem Zašová č. p. 861. Předmě-
tem této smlouvy je zřízení věcného břemene pro plynovou pří-
pojku umístěnou v obecním pozemku parc. č. 1582/6 v k. ú. Zašová.

74R/5.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje záměr pronájmu 
části pozemku parc. č. 1527/1 v k. ú. Zašová na dobu určitou do 
konce roku 2026.

74R/5.4/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Dodatku č. 
12 k Nájemní smlouvě mezi Obcí Zašová, Zašová č. p. 36 a panem 
Milanem Malíkem, Zašová č. p. 641. Předmětem Dodatku č. 12 je 
uvolnění části nebytového prostoru v Drobné provozovně č. p. 17.

74R/5.5/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Dodatku 
č. 6 k Nájemní smlouvě mezi Obcí Zašová, Zašová č. p. 36 a spo-
lečností NPklima s r. o., se sídlem Zašová č. p. 749. Předmětem 
Dodatku č. 6 je nabytí části nebytového prostoru v Drobné pro-
vozovně č. p. 17.

74R/5.6/2026 Rada obce Zašová schvaluje zveřejnění záměru 
pronájmu části pozemku parc. č. 2004/43 v k. ú. Zašová.

74R/6/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o  řízení 
projektu č. 2026/003 se společností Uno Society s. r. o. na ma-
nažerské řízení projektu Rekonstrukce kláštera Etapa Z1 ZUŠ 
podpořeného z  fondů IROP po dobu realizace akce a  pověřuje 
starostu podpisem smlouvy.

74R/9.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje Pravidla Econit na 
rok 2026.

74R/9.2/2026 Rada obce Zašová neschvaluje osvobození od 
místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
na rok 2026 pro vícečetné rodiny.

74R/10/2026 Rada obce Zašová schvaluje účetní závěrku spo-
lečnosti Technické služby Zašová s.r.o. sestavenou k rozvahové-
mu dni 31. 12. 2025 a schvaluje přesunutí zisku ve výši 316 932,72 
Kč na účet 428 – Nerozdělený zisk minulých let.
Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada obce Zašová bere na vědomí přijetí finančního daru ve 
výši 5 000 Kč na organizaci SCALA RACE 16. 5. 2026 od Ing. Lenky 
Trlicové, IČ: 61602825, Janová 242, 755 01 Janová.

Rada obce Zašová bere na vědomí přijetí finančního daru ve 
výši 5 000 Kč na organizaci SCALA RACE 16. 5. 2026 od Ing. Karla 
Trlici, IČ: 61602825, Janová 242, 755 01 Janová.

Rada obce Zašová bere na vědomí přijetí finančního daru ve 
výši 5 000 Kč na organizaci SCALA RACE 16. 5. 2026 od firmy STY-
ROL a.s., IČ: 28976215 zast. Jiřím Palackým, Zašovská 750, 757 01 
Valašské Meziříčí.

Mgr. Jiljí Kubrický, starosta obce

Den pro Zašovou a Veselou

Jako každý rok i letos se vydají skupinky dobrovolníků uklidit 
zelené plochy podél polních i lesních cest a částečně i v obytných 
zónách v Zašové a Veselé.

V  pátek 17. dubna vyrazí do zastavěné oblasti a  nejbližšího 
okolí i žáci naší ZŠ. 

V  sobotu 18. dubna pak proběhne hlavní úklid vesnice. 
Sraz pro účastníky bude ve Veselé v  9 hodin ráno, v  Zašové 
pak ve 13 hodin. Na tento den vychází i  tradiční sběr šrotu 
a  autobaterií, který organizují veselští hasiči po celé obci, 
takže nezapomeňte v sobotu ráno nachystat vše nepotřebné 
na místa svozu, peníze za ně využijí hasiči pro práci s mládeží.

Všem, kteří se na těchto akcích budou podílet, předem moc 
děkujeme! Po dokončení úklidu se účastníci mohou těšit na tra-
diční opékání špekáčků. A navíc můžete vzít děti za odměnu na 
pohádku Krysáci a ztracený Ludvík v KD Zašová. Děj se odehrává 
na smetišti, doufejme však, že žádné takové místo v naších ob-
cích neobjevíte.  

Přejeme krásné počasí a děkujeme předem všem, kdo takto 
společně něco pro přírodu udělají.	 M. Janišová

SCALA RACE se blíží – neváhejte s registrací

Letošní ročník SCALA RACE se poběží 
16. května, a  tentokráte se bude startovat 
na výletišti. Startovní pole se nám plní, ke 
dni uzávěrky je přihlášeno 46 závodních 
dvojic v  jedné z  osmi kategorií. Největší 
poškrk je o kategorie 2012–2014, takže po-
kud spadáte do tohoto věkového rozmezí, 

už moc neváhejte. Naopak juniorů 2002–2011 máme pomálu.
Všechny informace, průběžná startovní listina a možnost se 

přihlásit online je na www.zasova.cz/scala-race.  
Zároveň bych ráda požádala zejména dospělé, kteří by byli 

ochotni se stát dobrovolníky při organizaci samotného závodní-
ho dne, aby se přihlásili u mne na tel. 602 737 956.  

Za organizační tým děkuje M. Janišová
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Thrill Me – Oceňovaný muzikál v Zašové

Do Zašové přivezeme 17. dubna výjimečný muzikál Thrill Me. 
Příběh Leopolda a Loeba, inspirovaný skutečným případem z Chi-
caga roku 1924. Dva herci, jeden klavír a  strhující psychologická 
hra, která postupně odhaluje manipulaci, posedlost i hranice lid-
ského svědomí. Sama jsem představení viděla, a po roce musím 
říct, že ve mně zanechalo ze všech divadel nejsilnější dojem. 

Muzikál získal ocenění Nejlepší inscenace v kategorii muzi-
kál roku 2019. Zajímavostí také je, že jeden z představitelů, Lu-
káš Adam, byl vybrán i  do mezinárodního projektu Thrill Me. 
Jeho herecký i pěvecký výkon a také schopnost unést psycholo-
gicky náročnou roli v minimalistickém obsazení dvou herců byl 
v  české inscenaci natolik výrazný, že dostal neopakovatelnou 
příležitost stát se součástí zahraničních uvedení muzikálu.

Precizní herectví, intenzivní atmosféra a hudba, která nese 
celý příběh, dělají z Thrill Me zážitek, na který určitě nezapome-
nete jako já. Přijďte se přesvědčit 17. dubna do kulturního domu. 
Vstupenky máme ještě v prodeji. 

Krysáci a ztracený Ludvík − pozvánka

Po společném veřejném úklidu obce si zasloužíme i  trochu 
odpočinku a zábavy. Srdečně zveme všechny rodiče s dětmi na 
veselou a napínavou pohádku Krysáci a ztracený Ludvík, kterou 
u nás 18. 4. v 16 hodin odehraje Divadlo ZA2.

Malí i velcí diváci se mohou těšit na dobrodružství z pověst-
né smetištní hromady, kde se krysáci Hubert, Hodan a další zná-
mé postavičky vydají hledat svého kamaráda Ludvíka. Čeká vás 
humor, napětí i milé poselství o přátelství a odvaze.

Přijďte si užít příjemné odpoledne plné pohádkové atmo-
sféry v sobotu 18. dubna v 16 hodin. Vstupenky jsou v prodeji na 
www.kultura.zasova.cz.

V Zašové vyroste šapitó!

Začátkem května se prostor před kulturním domem promě-
ní v malý cirkusový svět. Hned vedle májky vyroste šapitó a spo-
lečně s artistou Michalem Mudrákem vás zveme na jeho origi-
nální rodinnou akrobaticko kuchařskou show, která provoní celé 
okolí nejen domácím perníkem.

Dopoledne 6. a  7. května bude patřit dětem z  mateřských 
škol a  některých tříd prvního stupně. Pro všechny ostatní se 
šapitó otevře 6. května odpoledne – čeká vás porce zábavy, ale 
také buchty, které se neodmítají. 

Michalova manéž připomíná útulnou kuchyň, kde se ale dějí 
věci, které doma jen tak neuvidíte. Mezi kredencí, špajzkou, sto-
lem a  židlemi artista cvičí, balancuje, protahuje se a  s  lehkostí 
překonává překážky a  výšky, jako by to byla ta nejpřirozenější 
součást přípravy pohoštění. Během vaření servíruje divákům 
pestrou paletu cirkusových lahůdek – od precizní ekvilibristiky 
přes dechberoucí stojky až po jemný, roztomilý klaunský humor.

Vstupenek bude jen 120 a do prodeje půjdou už 1. dubna od 
14 hodin. Kdo dřív klikne na www.kultura.zasova.cz nebo přijde 
do iCafé, má větší šanci být toho všeho svědkem.

Taneční pro dospělé

Po roční odmlce připravujeme na podzimní měsíce opět cy-
klus 8 večerů pod vedením zkušených tanečních lektorů. Bližší 
informace najdete v květnových novinách, ale pokud uvažujete 
nad dárkem ke Dni otců či matek, vězte, že i tento může potěšit. 

Busking opět součástí poutě

Loni jste měli možnost o pouti narazit v ulicích na hudebníky, 
kejklíře či malíře. I letos chceme opět pouť tímto způsobem ozvlášt-
nit. Pokud víte o někom, kdo by nám takto pouť obohatil a zpříjem-
nil, předejte mu prosím tuto informaci. A na pouť si pak vezměte 
drobáky, kterými výkon přihlášených buskerů ohodnotíte.

Kromě buskingu v ulicích bude letos hudební program i na 
novém výletišti, které jsme pronajali panu Pflegrovi. Bližší infor-
mace včas zveřejníme. 	 M. Janišová

KULTURA
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Ganga – jedna řeka, tisíc světů

Dne 3. 2. 2026 se konala v kině ve Valašském Meziříčí před-
náška s tímto názvem. Akce se zúčastnily třídy 7. A a 7. B.

Přednáška byla o řece Ganga, která patří k nejvýznamnějším 
řekám světa. Dozvěděli jsme se, že protéká severní částí Indie 
a je pro místní obyvatele nejen důležitým zdrojem vody, ale také 
posvátným symbolem. Řeka má velký význam pro náboženství, 
každodenní život i kulturu milionů lidí.

Během přednášky jsme viděli zajímavé fotografie, videa 
a  slyšeli vyprávění o  životě kolem Gangy – o  městech na jejích 
březích, tradičních obřadech i o problémech se znečištěním. Pro-
gram byl poučný a zároveň velmi poutavý. Povídání nám rozšíři-
lo obzory a ukázalo těžký život v jiné části světa.

E. Kubrická, L. Palátová, 7.B

ZUŠ A. Radoka zve na talentové zkoušky a chystá 
nové obory

Základní umělecká škola Alfréda Radoka zve děti i jejich ro-
diče na dny otevřených dveří a talentové zkoušky pro školní rok 
2026/2027, které proběhnou v Zašové v těchto termínech:

•	 20. dubna 2026 | 12:00–16:00
•	 22. dubna 2026 | 12:00–16:00
•	 24. dubna 2026 | 12:00–15:00
Zájemci mohou navštívit naše pedagogy a jejich žáky přímo 

ve výuce, zeptat se na vše, co je zajímá, a zažít pravou „zuškovou“ 
atmosféru. V těchto termínech je možné zároveň vykonat talen-
tové zkoušky, které se uskuteční ve třídě „kuchyňka“ v  přízemí 
budovy ZŠ Zašová.

Pokud by vám termín nebo místo nevyhovovaly, můžete při-
jít také do Valašského Meziříčí, kde probíhají talentové zkoušky 
po celý týden od 20. do 24. dubna 2026 vždy od 14.00 do 18.00 
hodin.

Nadcházející školní rok 2026/2027 přinese také významnou 
změnu. Pokud vše půjde podle plánu, v průběhu prvního polole-
tí bychom se měli přesunout do nově zrekonstruovaných prostor 
kláštera v Zašové. Do těchto prostor se přestěhuje výuka hudeb-
ního i výtvarného oboru, která tak získá modernější, inspirativní 
a polytechnicky vybavené zázemí.

Rekonstrukci bývalého kláštera trinitářů realizuje obec Zašo-
vá a projekt je finančně podpořen z programu IROP 2021–2027. 
V  souvislosti s  touto rekonstrukcí a  naplněním cílů projektu 
dojde také k  rozšíření vzdělávací nabídky ZUŠ o  nové moderní 
předměty – animovanou tvorbu, audiovizuální tvorbu a elektro-
nické zpracování hudby & sound design. Tyto předměty před-
stavujeme na letáčku vedle.

Zájemci mohou v rámci dnů otevřených dveří navštívit výuku 
animované tvorby a elektronického zpracování hudby již nyní ve 
Valašském Meziříčí.

Zájemcům o  studium ve stávajících i  nových předmětech 
rádi poskytneme bližší informace (kontakt viz plakát). Těšíme se 
na nové talentované žáky ze Zašové i okolí.

M. Vavříková

Z NAŠICH ŠKOL

online přihláška na www.zus-vm.cz

Nabízíme nové obory!
V novém školním roce 2026/2027 rozšiřujeme svou 
nabídku vzdělávání v Zašové o nové, moderně 
zaměřené předměty. Reagujeme tak na současné 
trendy 

Animovaná tvorba
Oživ kresbu i obraz. Klasická i digitální animace, práce
s pohybem, barvou, střihem a kompozicí. Součástí je
multimediální tvorba, videomapping i 3D prvky.

Audiovizuální tvorba
Od nápadu k hotovému dílu. Film, reportáž či dokument.

Kamera, střih, barva i zvuk v praxi. Týmová tvorba
s využitím moderních nástrojů digitální postprodukce.

Elektronické zpracování hudby
& sound design
Volitelný předmět pro žáky hudebního oboru navštěvu-
jící hru na nástroj. Zaměřen na tvorbu, nahrávání 
a úpravu hudby, práci s elektronickými nástroji, 
nahrávacím so�warem a zvukem k videu. Skupinová 
výuka od 4. ročníku hry na nástroj jako jedna z variant 
předmětu Skupinové praktikum.

Informace:
Mgr. Marta Vavříková
tel.: 603 332 890
email: vavrikova@zus-vm.cz

hudební obor
zobcová a příčná �étna,

přípravné studium,akordeon, klavír,kytara, housle
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ZUŠ B-Art v Zašové otevírá dramaťák. A děti si v něm 
zkusí víc než jen „hrát divadlo“

Od školního roku 2026/2027 naše zuška v Zašové nově ote-
vírá literárně-dramatický obor. Místo, kde si děti zkusí divadlo, 
mluvení, pohyb i práci s fantazií. 

Nepůjde jen o to naučit se text a zahrát roli. Děti se postup-
ně naučí mluvit nahlas a srozumitelně, nebát se vystoupit před 
ostatními a říct svůj názor. Taky zjistí, jak spolupracovat s ostat-
ními – protože divadlo se prostě nedá dělat o  samotě. Velká 
změna je často vidět i v sebevědomí. Děti, které byly na začátku 
spíš tišší, si časem začnou víc věřit. Naučí se zvládat trému, rea-
govat na nečekané situace a nebát se udělat chybu (což je mimo-
chodem základ každého dobrého učení).

A co z toho budou mít později? Překvapivě dost. Umět mluvit 
před lidmi, obhájit si svůj názor, domluvit se v týmu nebo nebát 
se veřejného vystupování – to se hodí v  jakékoliv práci i v běž-
ném životě. Dramaťák v  Zašové povede Michal Kolínek, který 
má s prací s dětmi i divadlem dlouholeté zkušenosti. 

Lákají vaše děti i  jiné druhy umění? V  Zašové učíme také 
hudbu, tanec, výtvarku a  video, takže si na své přijde kaž-
dý. Přihlášky do všech studijních zaměření najdete na webu 
www.b-artskola.cz.	 K. Stolářová

Dobrý den, jsme rodina ze Zašové a máme zájem o koupi 
rodinného domu s  větší zahradou − ideálně v  Zašové, popř. 
v blízkém okolí. Případné nabídky prosím na tel.: 720 730 604. 

Společenská kronika našich občanů

V období od 15. února do 15. března 2026 oslavili své naroze-
niny a jubilea (jubilanti 80, 85 a více)

Hajda Zdeněk             91 let
Palátová Anna           89 let
Bumbalová Anna    80 let
Onderka Josef            80 let

Všem jubilantům přejeme do dalších 
let pevné zdraví, spokojenost a rodinnou 
pohodu.

G. Kociánová

15. dubna by oslavil 90. narozeniny náš 
tatínek a dědeček, pan Vladimír Čaňo.
S láskou vzpomínají synové s rodinami.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKY

ŘÁDKOVÁ INZERCE

ZPRÁVY Z FARY

 

 VELIKONOCE  2026 

 
MŠE SVATÉ: 

29. 3. Květná neděle - Veselá 9.00, Zašová 7.15, 10.30    
(14.30 – křížová cesta s mládeží) 

2. 4.  Zelený čtvrtek - Veselá 16.00, Zašová 18.00  

 3. 4.  Velký pátek - Veselá 16.00 (15.15 – křížová cesta) 
                                 Zašová 18.00 (14.00 – křížová cesta) 
 

 4. 4.  Bílá sobota - Veselá 18.00, Zašová 20.30 (vigilie) 

 5. 4.  NEDĚLE Zmrtvýchvstání Páně - Zašová 7.30, 10.30 
    Veselá 9.00 

 6. 4.  Pondělí velikonoční - Zašová 7.30; Veselá 9.00  

12. 4. Neděle BOŽ. MILOSRDENSTVÍ - Veselá 9.00 
Zašová 7.30, 10.30 (Zašová: 14.00 zpověď, 14.00 – 15.00 
Adorace s Korunkou k Božímu milosrdenství)  

 
 

VELIKONOČNÍ ZPOVĚĎ:  
Zašová So 28. 3. 13.00-14.30, Veselá Čt 26. 3. 15.30-17.00 
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Veselá na mapách již 310 let

Řekne-li se mapa, většina z nás si vybaví složený list v šuplí-
ku. Když ho rozložíme, otevře se před námi přehledný obraz 
krajiny: silnice, řeky i  obce jsou jasně zakresleny, odlišeny bar-
vami a uspořádány podle pevných pravidel. Orientace je snadná 
a všechno má svůj řád. Dříve však mapy vypadaly docela jinak.

Nejstarší „mapy“ vznikaly už v pravěku, kdy lidé ryli podobu 
krajiny do mamutích klů. Nešlo však o přesné zobrazení v dneš-
ním smyslu, ale spíše o zachycení prostoru tak, jak ho sami vní-
mali – jakousi mentální mapu okolního světa. (Jeden z  těchto 
vzácných dokladů dnes uchovává Archeopark v  Pavlově.) Ve 
středověku a raném novověku se již do poměrně věrného mapo-
vání vkradl symbolický a výtvarný rozměr, takže mapy doslova 
nabývaly podoby uměleckého díla. Stačí vzpomenout kuriózní 
Bohemiu Rosu, kde jsou Čechy zpodobněny jako květ růže (dílo 
slezského kartografa Kristiana Vettera z roku 1668), nebo ztvár-
nění Evropy jako ženy s korunou, žezlem a královským jablkem, 
jejíž tělo tvoří jednotlivé země (publikováno v knize Sebastiana 
Münstera Cosmografia v roce 1544). Již tehdy bylo české králov-
ství stylizováno jako srdce Evropy. Podle těchto map byste se sice 
na cestu vydali s nadšením, ale do cíle byste nejspíš nedorazili.

Právě proto začaly vznikat mapy, jejichž cílem už nebylo za-
ujmout, ale obstát v praxi. Byly potřeba pro orientaci v terénu, 
správu území i vojenské plánování. Už v roce 1569 vznikla první 
mapa Moravy od Pavla Fabricia. Toto dílo, byť nepřesné a neú-
plné, určovalo podobu moravského markrabství na dalších více 
jak 55 let. O nápravu jeho chyb se zasadil Jan Amos Komenský, 
který ve své mapě z let 1623–1626 vyznačil i hospodářské objekty 
a obecně zpřesnil záznam vzdáleností. Pokud bychom na těch-
to mapách hledali Veselou, hledali bychom marně. Na Komen-
ského mapě jsou sice zaznačena sousední města jako Krásno, 
Meziříčí či Rožnov, menší sídla v ní často zůstávají bezejmenná 
jako prostý bod (např. Krhová, Zašová, Zubří). Alespoň částeč-
ná náprava nastala v  roce 1692 vydáním tzv. Vischerovy mapy. 
Byť je umístění obcí (Krhowa, Hrachowetz, Zassowa, Strizites, 
Zebrsi) geograficky poněkud zkreslené, Veselá se již zde poprvé 
objevuje, i když prozatím, patrně pro nedostatek místa, pouze 
v podobě prostého bodu.

Teprve na počátku 18. století Veselá vystupuje z anonymity 
a objevuje se poprvé pod vlastním jménem. Císař Josef I. tehdy 
pověřil Jana Kryštofa Müllera vyhotovením mapy Uher a  ná-
sledně i Moravy. Mapování probíhalo v letech 1708–1712 a mělo 
zachytit mimo jiné „všechny silnice a  mýta pro potřebu země 
a bezpečnost cestujících“. Výsledná mapa, vydaná roku 1716, vy-
užívala pro vykreslení terénu tzv. pahorkovou metodu s osvětle-
ním od západu a byla zpracována v měřítku odpovídajícímu při-
bližně 1 : 180 000. Právě na této mapě se Veselá objevuje poprvé 
– už nejen jako bod v krajině, ale pod vlastním jménem Wessela.

Další mapování pak postupně přináší i stále podrobnější ob-
raz. S postupující potřebou detailnějšího plánování a vedení vo-
jenských operací začaly vznikat v průběhu 18. století podrobnější 
topografické mapy, které již přináší bližší pohled na urbanismus 
tehdejších sídel. Na prvním vojenském mapování (1764–1768) 

je Veselá zachycena se svou rozptýlenou zástavbou podél Ve-
selského potoka, podobně i  na druhém vojenském mapování 
(1836–1840). Ještě detailnější pohled nabízí mapa rožnovsko-
-krásenského panství vytvořená kolem roku 1820, zatímco na 
zašovském mapovém listě přibližně z  téže doby zůstává spíše 
schematická.

Během několika desetiletí tak Veselá urazila na mapách 
dlouhou cestu – od místa, které nebylo zaznamenáno vůbec, 
přes bezejmenný puntík v  krajině až k  obci se svým jménem, 
a nakonec i vlastní tváří. Z nenápadného bodu si tak postupně 
vydobyla své místo na pomyslné mapě světa.

J. Matyáš

OKÉNKO DO HISTORIE 
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Poděkování základní a mateřské škole

Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí a Charita Valašské Mezi-
říčí srdečně děkuje všem, kteří se i letos zapojili do akce Velikonoč-
ní pozdrav pro seniory. Díky společnému úsilí bylo možné potěšit 
více než 1000 seniorů v pobytových zařízeních a nemocnicích.

Příprava této akce si vyžádala velké úsilí mnoha organiza-
cí a  jednotlivců. Někteří se věnovali pečení perníčků, jiní jejich 
zdobení a balení, další vyráběli přáníčka a připravovali program.

Poděkování patří maminkám z Klubíku ve Valašském Mezi-
říčí a Rožnově pod Radhoštěm, členům klubu seniorů ve Valaš-
ském Meziříčí, žákům základních škol a školek v našem regionu.

I letos se Zašová zapojila do tvoření velikonočních přáníček, 
tímto děkujeme paním učitelkám a  vychovatelkám ze školy 
a školky a oceňujeme šikovnost místních dětí z naší ZŠ Zašová 
a Mateřské školy Zašová.

L. Princová, CPR Valašské Meziříčí

Z činnosti klubu důchodců

Únorová a  březnová setkání našeho klubu důchodců byla 
opět bohatá na společné zážitky, oslavy i pestrý program.

V únoru  jsme se sešli v radostné atmosféře, abychom popřá-
li Aničce Vajdíkové k jejím krásným kulatinám. O měsíc později 
jsme pokračovali v oslavách – tentokrát své významné jubileum 
s  námi prožila Vlastička Ondřejová. Obě oslavenkyně potěšila 
přítomnost přátel, kulturní program, milá slova i drobné dárky.

Mezi oslavami jsme nezaháleli. Část členů navštívila oblíbe-
nou solnou jeskyni SALZA, kde jsme si dopřáli chvíle odpočinku, 
relaxace a příjemného klidu. Pobyt v jeskyni nám dodal novou 
energii a  stal se příjemným zpestřením našeho programu. A   
opět nechyběla ani sportovní aktivita – společné odpoledne na 
bowlingu přineslo spoustu smíchu i přátelského soutěžení.

Jako každý rok jsme uspořádali také tradiční karneval. Přehlíd-
ka nádherných masek byla doplněna krátkými písničkami a bás-
ničkami, které jednotlivé masky charakterizovaly a  dodaly pro-
gramu hravý a veselý ráz. Dobrá nálada panovala celé odpoledne. 

B. Konupková

Sběr kovového šrotu a autobaterií v Zašové a Veselé

Sbor dobrovolných hasičů Veselá pořádá v Zašové a ve Veselé 
v sobotu 18. dubna od 9 hodin sběr kovového šrotu a autobaterií.

Máte-li doma nepotřebný kovový šrot nebo vyřazené auto-
baterie, můžete je v  sobotu ráno připravit před svým domem 
k  cestě. Sběr v  Zašové bude probíhat podél cest vyznačených 
v mapce, ve Veselé pak stejně jako obvykle.

Do kovového šrotu můžete odložit kovový odpad, železné 
profily, kotle, jízdní kola, sporáky atd. Do sběru nepatří lednice, 
bojlery, spotřebiče převážně z plastu atd. 

Pokud budete potřebovat s  odnosem železa pomoci, např. 
vynést sporák nebo jiné těžké věci z domu nebo ze zahrady, na-
hlaste to prosím do pátku 17. dubna na tel. číslo 737 700 141, Zby-
něk Mikulenka. Naši členové vám s odnosem ochotně pomohou. 

Pokud by se stalo, že vámi připravený sběr nebude odklizen 
do 11 hodin, zavolejte prosím na výše uvedené číslo. Přijedeme 
a sběr naložíme.

Pokud to je možné, prosíme, abyste svůj kovový šrot a auto-
baterie odložili k cestě až v sobotu ráno. Pravidelně se nám stá-
vá, že sběr (hlavně během noci) odváží někdo jiný.

Finanční prostředky získané za odevzdaný sběr budou pou-
žity pro rozvoj sportovní činnosti mládeže našeho sboru. Děku-
jeme za podporu.

Za SDH Veselá Z. Mikulenka

SPOLKY
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První letošní sportovní víkend pro Stáj Unity

V  únoru se nám podařilo vyřešit situaci okolo dopravního 
prostředku, a tak jsme mohli vyrazit na první závody.

Prvním byl Pohár žen v  Tlumačově v  sobotu 14. 3. pořádaný 
chovateli chladnokrevných koní. Tak jsme se tam vpasovali s po-
níkem. Vypadali jsme lehce komicky mezi svalnatými obry pracu-
jícími v lese. Jenže to by nebyl poník poníkem, aby se tato situa-
ce  nedotkla jeho ega. A tak se stalo, že poník Sunrise s Vanessou 
Žurovcovou proběhl tlumačovskou halou ve stylu akčního hrdiny 
a zvednutého prachu. V ten moment zavládlo ticho a ten směšný 
poník stál jako vítěz před přihlížejícími koňskými velikány. Krásný 
pocit to byl, a opravdu jsme si tuto chvíli s Vanesskou vychutnali.

V  neděli jsme pro změnu pochytali poníků po ohradě více 
a  vypravili se do Hlučína na jarní sportovní den. Pravda, přes 
zimu v bahně podmínky na přípravu nebyly ideální, ale něco se 
stihlo, něco ne. Musíme pracovat v  podmínkách, které máme. 
V jízdě zručnosti opět zazářila dvojice Vanessa a Sunrise. Druhé 
místo si vybojovala Anežka Zezulková s Dailey, třetí byla Nikol 
Říhová s Magicem.

Bílá Oka Abbi se rozhodla, že s Deniskou opustí závodní pole 
hned po první překážce, přesto Deniska bojovala a kurz dojela. 
Moc hezky zajela Zuzanka Daňková, a tady vznikl otazník, zda 
nebyly výsledky děvčat prohozené, protože Zuzka zajela kurz 
čistě bez trestných bodů a poměrně rychle oproti děvčatům na 
předních příčkách, které chybovaly. To mě docela mrzelo.

V jízdě zručnosti s vodičem se povedlo zajet třetí místo Ester-
ce Žurovcové se Sunrisem vedeným starší sestrou.

Další byly na programu parkury (skoky), kde ve třídě s vodi-
čem suverénně vyhrála Ester Žurovcová na Sunrisovi jako nej-
mladší účastník.

Sofinka Černá, i  když jí vypadl po druhém skoku třmen 
a ztratila tak tolik potřebnou oporu pro nohy, se držela jako klíš-
tě a vyskákala si krásné 4. místo a hned za ní se umístila Deniska 
Křenková, obě s Oka Abbi.

V parkuru do 50 cm suverénně zvítězila Vanessa se Sunrisem.
Ostatním děvčatům se v  parkuru nedařilo. Své sehrála ner-

vozita. Skákat jsme jeli vůbec poprvé. Pravda, v  zimě na blátě 
se moc skákat nedá, tak i příprava byla kratší, ale věřila jsem, že 
to zvládnou. Není všem dním konec, do podzimu potrénujeme 
a další kolo už bude lepší. Každopádně to byla výzva a víme, kam 
směřovat trénink. I o tom jsou naše výjezdy.

J. Ondřejová

 
 

NEPRODLENĚ PO BARBARSKÉM ZNIČENÍ STAROMĚSTSKÉHO 
MARIÁNSKÉHO SLOUPU ZAPOČALY SNAHY O JEHO OBNOVU. 
PODAŘILO SE TO VŠAK AŽ V TOMTO PŘÍTOMNÉM ČASE, A TO 
POUZE DÍKY NEOBYČEJNÉ VYTRVALOSTI NĚKOLIKA LIDÍ, 
MEZI NĚŽ PATŘÍ TAKÉ PRAŽSKÝ ZASTUPITEL JAN WOLF.  

ZVEME VÁS NA JEHO PŘEDNÁŠKU 

KÁMEN A IMMACULATA 
v PÁTEK 10. DUBNA v 16 HOD. v KD ZAŠOVÁ 
 
Přednášku pořádá Spolek Mariánské poutní místo Zašová spolu s MO KDU-ČSL Zašová 
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Velký úspěch mladé lyžařky ze Zašové

Mladá lyžařka Elen Čaňová ze Zašové letos výrazně upo-
zornila na svůj talent v alpských disciplínách. Přestože patří do 
kategorie mladších žákyň, dokázala se prosadit mezi nejlepšími 
závodnicemi své věkové skupiny v celé České republice.

Už samotná účast v republikových závodech je velkým úspě-
chem. Závodníci se do nich totiž nedostanou automaticky – musí 
se nejprve probojovat přes územní kvalifikační závody. Elen tak 
během sezóny závodila na mnoha svazích po celé republice, čas-
to na tratích, na kterých předtím nikdy netrénovala. Každý ko-
pec má přitom jiný profil, sníh i obtížnost a mladí závodníci se 
musí velmi rychle přizpůsobit novým podmínkám.

Vrchol její dosavadní sezóny přišel ve Ski areálu Bílá v Besky-
dech, kde se konalo Mistrovství České republiky žactva v alpském 
lyžování. V silné konkurenci nejlepších mladých lyžařek z celé re-
publiky předvedla Elen výborné výkony a vybojovala dvě stříbrné 
medaile ze tří disciplín. V obou závodech ji od vítězství dělily jen 
velmi malé časové rozdíly.

Díky těmto výkonům se zároveň posunula mezi nejlepší zá-
vodnice své kategorie také v bodovacím žebříčku Svazu lyžařů ČR, 
kde nyní drží přední příčky mezi mladšími žákyněmi v republice.

Výborné výsledky jí otevřely dveře také na prestižní meziná-
rodní závody dětí, které jsou často označovány jako neoficiální 
mistrovství světa žáků. Ty se konaly v italské Folgarii, kde se kaž-
doročně setkávají mladí lyžaři z mnoha zemí světa.

Na náročných alpských svazích a přísněji postavených tratích 
zde Elen nasbírala cenné zkušenosti. V  silné mezinárodní kon-
kurenci obsadila 27. místo v obřím slalomu a 22. místo ve slalo-
mu. Pro mladou závodnici to byla nejen velká sportovní výzva, 
ale také jedinečná příležitost poznat soupeřky z různých koutů 
světa a zažít atmosféru velké sportovní akce.

Taková zkušenost je pro mladého sportovce obrovskou moti-
vací do další práce a tréninku.

Děkujeme Elen, že až ze Zašové reprezentovala Českou re-
publiku na mezinárodní sportovní akci, a  přejeme mnoho dal-
ších úspěchů na lyžařských svazích.

Ski Racing Zašová

Příroda nebo odpadkový koš?

V neděli 22. 3. 2026 jsme se byli projít v Zašové po trase od 
Stračky na Pohoř. Už po pár metrech jsme narazili na první od-
hozený papírový kapesník, a po celé trase jich byly další desítky, 
prakticky na každém kroku! Připadali jsme si jako na veřejném 
WC. Moc nás mrzelo, jak se lidé v tak krásném kousku přírody, 
kterou v  Zašové máme, chovají. Nekažme si vzájemně zážitek 
z procházky!	 L. Šimůnková 

Třetí ročník Contica BĚHU NA RADHOŠŤ 

Loni bylo znát, že se sportovci na tuto akci těší, neseděli doma, 
a co víc, vzali s sebou i ty, kteří si běžet netroufli, pro ně byla ote-
vřena kategorie TURISTÉ. Akce se opět zúčastnil vyšší počet účast-
níků než té předešlé.

Letos je závod navíc zařazen do Mistrovství Moravy a  Slezska 
v běhu do vrchu, které je organizováno Českým atletickým svazem.

Letos se startuje 26. 4. 2026 od Campingu Rožnov – trasa 
vede stále po červené značce až do cíle na Radhošť hned za sou-
soší Cyrila a Metoděje. Délka trasy je 6,5 km s převýšením 734 m.
V cíli je občerstvovací stanice a možnost vyzvednutí věcí, které 
si můžete nechat vyvézt nahoru od startu. Návrat do zázemí 
Campingu, kde je v  restauraci přichystáno další občerstvení 
a vyhlášení výsledků, je po vlastní ose. Startovné on-line 300 Kč, 

na místě 400 Kč.
Novinkou je sobotní přespolní běh dětí 

v  parku v  Rožnově pod Radhoštěm. Pre-
zence je 25. 4. 2026 od 13.30 hod.  Start od 
14 hod. Více informací na stránkách klubu 
Sportguides.	 Sportguides

VAŠE PŘÍSPĚVKY

KADEŘNICTVÍ − PAVLA SCHWARZOVÁ tel. 777 594 667
KOSMETIKA − DANA DAVIDOVÁ tel. 606 431 967
MASÁŽE − MONIKA TOMEČKOVÁ tel. 604 300 868

PLACENÁ INZERCE
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MATEŘSKÉ CENTRUM   

Orel Zašová oznamuje, že 
 

ve středu 1. 4. 2026 

od 8 do 13 h a  od 16 do 18 h 

ve čtvrtek 2. 4. 2026 

od 16 h do 18 h 

a v pátek 3. 4. 2026 

od 16 h do 18 h   
 

bude v 1. patře Orlovny (bowlingu) Zašová probíhat 
 
 

BAZAR 

dětského jarního a letního  

oblečení, obuvi, hraček  

 a jiných potřeb pro děti.  
 
 

K dispozici je dětská herna mateřského centra. 
 
 
 
 

dotazy na: Martina Křenková, tel. č. 776 598 731                                    
 
 

S naší chytrou internetovou televizí můžete
sledovat televizní program až 7 dní zpětně!

Vyzkoušejte nezávazně
na 30 dní zdarma! Více informací na muj@valachnet.cz

nebo volejte: 571 115 225 

Platí pro uživatele odebírající
internetové služby od  

UPLAVAL VÁM VÁŠ OBLÍBENÝ POŘAD?

https://zkusit.fixprotv.cz/

https://zkusit.fixprotv.cz/
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PŘEHLED AKCÍ V ZAŠOVÉ A VESELÉ V DUBNU 2026 

9. 4.
18.00 hod.

Pádlování za polárním kruhem − cestománie
Vyprávění o letní cestě tří žen do Grónska.

KD 
Zašová

10. 4.
16.00 hod.

Kámen a Immaculata
Přednáška Jana Wolfa o obnově staroměstského mariánského sloupu.

KD 
Zašová

11. 4.
18.00 hod.

Amatéři − Divadelní spolek CHAOS
O tom, jak se z divadelní klasiky může v podání amatérů stát fraška.

KD 
Zašová

15. 4.
16.00 hod.

Kulatý stůl s občany
Strategický rozvojový plán a představení návrhů na nové zdravotní středisko.

KD 
Zašová

17. 4.
17.00 hod.

Úvod do světa bylinek
Povídání o sbírání bylinek v okolí Veselé a jejich úpravě pro zdraví a krásu.

KD 
Veselá

17. 4.
19.00 hod.

Thrill Me − komorní muzikál
Muzikál roku 2019 dle skutečné události. O vášni, touze a překračování hranic.

KD 
Zašová

18. 4.
9 a 13 hod.

Den pro Zašovou, Den pro Veselou 
Přidejte se k úklidu veřejných míst, kam chodíte rádi na vycházky.

Zašová, 
Veselá

18. 4.
16.00 hod.

Krysáci a ztracený Ludvík
Večerníčkové příběhy v divadelním zpracování pro celou rodinu.

KD 
Zašová

22. 4.
18.30 hod.

Neboj, dýchej, čaruj
Snímek Dana Svátka o životě a tvorbě hudebníka Davida Stypky.

KD 
Zašová

23. 4.
18.30 hod.

Hospodský kvíz
Oblíbená týmová soutěž o ceny z iCafé. Přihlaste se na www.hospodskykviz.cz.

KD 
Zašová

25. 4.
12.30 hod.

Motokros Zašovská skála
Tradiční závod v kategoriích hobby, profi a veterán.

Zašovská 
skála

30. 4.
16.00 hod.

Slet čarodějnic a čarodějů
První akce na novém výletišti, vezměte košťata, kostýmy a přileťte.

Výletiště 
Zašová

PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN 2026

1. 5. MTB XC Valašský pohár
3. 5. Extrabuřt – předplatné 
6. 5. CIRKO HOPLEY – Teacrobat
9. 5. Férová snídaně
10. 5. Matiční den
16. 5. SCALA RACE
17. 5. Procházka po Veselé s historikem

19. 5. Moderní kaligrafie pro začátečníky
20. 5. Hospodský kvíz 
24. 5. Pavel Šporcl: Rebel with the Blue Violin
24. 5. Škračení vajec v Zašové i Veselé
29. 5. Noc kostelů ve Veselé
30. 5. Kácení máje
30. 5. Memoriál Stanislava Mičoly ve čtyřhře
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Společenské dění v Zašové a Veselé v uplynulém období
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7. 3. Inzerát

30. 5. MozArt Group

15. 3. Michal Pavlíček a Bára Basiková 21. 2. Lyžařský ples

23. 3. Vernisáž výstavy ZUŠ B-Art 22. 3. Vítání jara v Salze

11. 3. Žítkovské bohyně

21. 2. Maškarní karneval ve Veselé 19. 3. Talk Show Petra Švancary


